

GRUNDBUCHAMT LÖRRACH

Grundbuchamt Lörrach Luisenstraße 16 79539 Lörrach

Frau Fee Peper Wenkenhaldenweg 25

4125 Riehen

Schweiz

Aktenzeichen (Bitte bei Antwort angeben): GRG 3020 / 2005 **GB 1593**

Lörrach, den 15. Dezember 2005

Eintragungsbekanntmachung

Die in der Anlage ersichtlichen Eintragung(en) wurde(n) mit dem heutigen Datum und dem Namen des Veranlassers versehen.

Veranlasser: Gutberlet, Rechtspfleger

Normaleigentum an:

Flurstück:

4681/1 Stettengasse,

Gebäude- und Freifläche

5 a 17 qm

Grundbuch: Lörrach 1593

Normaleigentum an:

Flurstück:

4682/1

Stettengasse 50,

Gebäude- und Freifläche

7 a 33 qm

Grundbuch: Lörrach 1593

Eigentümer/Erbbauber.:

Peper, Fee, Wenkenhaldenweg 25, 4125 Riehen, Schweiz,

Bitte beachten Sie:

Vorstehend sind lediglich die an diesem Vorgang beteiligten Eigentümer aufgeführt. Die Adressen der Eigentümer sind im Grundbuch nicht eingetragen. Wegen der Zuordnung der Eigentümer und wegen des Eintragungstextes wird auf die Eintragung im jeweiligen Grundbuch verwiesen.

Dieses Schreiben ist maschinell erstellt und auch ohne Unterschrift wirksam.

Anschrift: Luisenstraße 16, 79539 Lörrach

Parkplatz: Tiefgarage und Bahnhofsgarage

Bankverbindung:

Landesoberkasse Metzingen (BLZ), Konto Nr. 140 8050 100

Grundbuchamt Lörrach

Grundbuchamt

Postfach 1260

79537 Lörrach

Frau Elke Peper Stettengasse 50

D-79540 Lörrach

Aktenzeichen (Bitte bei Antwort angeben) GRG Nr. 2247 / 1998 GB Lörrach 1593L

Sachbearbeiter: Herr Zimmermann

Telefon (Durchwahl) (07621) 415-235

Lörrach, den 24.06.1998

Eintragungsbekanntmachung

Es wurden die nachfolgend aufgeführten Eintragung(en) vollzogen.

Die Eintragungen sind jeweils unterzeichnet mit: Dehner, Notar.

Grundbuch von Lörrach 1593

Eigentümer/Erbbauber.:

Normaleigentum an:4681/1

Gebäude- und Freifläche

Peper, Elke Katharina, Stettengasse 50, D-79540 Lörrach

Lörrach 1593

Normaleigentum an:4682/1

Gebäude- und Freifläche

Lörrach 1593

Stettengasse,

17 qm 5 a

Stettengasse 50,

33 gm

Diese Nachricht wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift rechtswirksam.

Sprechstunden:

8 - 13.00 Montag

Dienstag -

Freitag

P Rathaus-Tiefgarage 8 - 12.00 Donnerstag 15 - 17.30 und Bahnhofsgarage

Dienstgebäude: Luisenstraße 16 79539 Lörrach

Telefon: 07621 / 415 - 0 Telex: 773 567 Telefax: 07621 / 415 - 308